
Σημείωμα

Σταθεροποιητικά κινήθηκε χθες ο ΓΔΧΑ με διαφορετικούς
ωστόσο πρωταγωνιστές στην άνοδο. Σήμερα είναι η τελευταία
συνεδρίαση πριν το κλείσιμο των αγορών, οι οποίες θα
επιχειρήσουν να ενσωματώσουν τις πιθανές εξελίξεις των
επόμενων ημερών. Πλην των σημαντικών μακροοικονομικών
στοιχείων (αγορά εργασίας και Univ. Of Mishigan sentiment
ΗΠΑ), τα φώτα θα πέσουν στην συμφωνία για την παραγωγή
πετρελαίου και φυσικά στον δεύτερο γύρο διαπραγμάτευσης του
Eurogroup. Η επόμενη εβδομάδα ενδέχεται να ξεκινήσει από νέα
αφετηρία και ενδεχομένως με το αντίστοιχο χάσμα στο άνοιγμα.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 609,1 -33,6% +0,2%

FTASE 25 FTASE 1.482,1 -35,5% -0,6%

FTSEM 40 FTSEM 820,2 -31,4% +0,8%

FTSEA 140 FTSEA 367,8 -35,3% -0,6%

MSCI WORLD MXWO 1.940,1 -17,7% +2,38%

MSCI EMERG MXEF 873,9 -21,6% -0,49%

SXXP 600 SXXP 326,7 -21,4% +0,02%

DAX DAX 10.332,9 -22,0% -0,23%

FTSE 100 UKX 5.677,7 -24,7% -0,47%

CAC 40 CAC 4.442,8 -25,7% +0,10%

PSI 20 PSI20 4.071,4 -21,9% +0,05%

IBEX 35 IBEX 6.951,8 -27,2% -0,72%

FTSEMIB FTSEMIB 17.380,8 -26,1% -0,18%

DOW JONES DJI 23.433,6 -17,9% +3,44%

NASDAQ CCMP 8.090,9 -9,8% +2,58%

S&P 500 SPX 2.750,0 -14,9% +3,41%

NIKKEI 225 NIKI 19.353,2 -18,2% +2,13%

SHENZ 300 SHSZN 3.780,3 -7,7% -0,47%

HANG SENG HSI 23.970,4 -15,0% -1,17%

EUR/USD 1,0858 -3,2% -0,31%

BRENT BRENT 32,84 -50,2% +3,04%

CRUDE OIL NYMEX 25,09 -58,9% +6,2%

GOLD GOLDS 1.646,14 +8,5% -0,10%

SILVER XAG 14,96 -16,2% -0,40%

Nat GAS NG1 1,78 -18,5% -3,73%

ALUMIN LMAHDY 1.425,85 -20,0% -0,98%

COPPER HG1 226,00 -19,2% -0,55%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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Traded Value

ASE Index

5 days Av.
Traded Value

20 days Av.
Traded Value

ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

ELLAKTOR SA 19,05% COCA-COLA HBC AG -5,70%
VIOHALCO SA 9,33% EYDAP WATER -3,43%

MOTOR OIL-HELLAS 6,62% SARANTIS -2,00%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Η ΕΥΔΑΠ αναμένεται να ανακοινώσει τα ετήσια οικονομικά της αποτελέσματα για το 2019 σήμερα μετά τη συνεδρίαση.
➢ Η διάρκεια του Κοινού Εταιρικού Ομολόγου της εταιρίας «M.L.S. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» με ημερομηνία έκδοσης 11/07/2016, ονομαστική

αξία εκάστης ομολογίας €10.000,00, διάρκεια 4 ετών και σταθερού επιτοκίου 5,30% ετησίως, παρατείνεται για ένα (1) επιπλέον έτος,
σύμφωνα με τους όρους έκδοσης του εν λόγω Εταιρικού Ομολόγου. Συνεπώς, η νέα ημερομηνία λήξης του είναι η 11.07.2021.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
➢ Eurogroup: Το χάσμα Βορρά-Νότου δεν γεφυρώθηκε, νέα τηλεδιάσκεψη σήμερα το απόγευμα
Το ζήτημα της αιρεσιμότητας που θα συνοδεύσει την προσφυγή στην προληπτική πιστωτική γραμμή του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας (ESM)
αποδείχθηκε το πιο ακανθώδες στη μαραθώνια τηλεδιάσκεψη του Eurogroup, που ξεκίνησε προχθές στις 5 μ.μ. ώρα Ελλάδος και ολοκληρώθηκε, χωρίς
συμφωνία, χθες στις 9 το πρωί.
Παράλληλα, οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρωζώνης δεν μπόρεσαν να συμφωνήσουν στη διατύπωση σχετικά με ένα πιθανό νέο ταμείο χρηματοδότησης της
ανάκαμψης της ευρωπαϊκής οικονομίας – και ειδικά το αν θα περιλαμβάνει τη δυνατότητα έκδοσης κοινού χρέους.
Με τους υπουργούς εξαντλημένους –και κάποιους να πρέπει να ξεκινήσουν το πρόγραμμα της επόμενης μέρας– ο πρόεδρος του Eurogroup και υπουργός
Οικονομικών της Πορτογαλίας Μάριο Σεντένο ανακοίνωσε (μέσω Twitter) την «αναστολή» της συνεδρίασης. Οι υπουργοί θα συνεδριάσουν ξανά σήμερα, στις 6
μ.μ. ώρα Ελλάδος.
Κόντρα Ιταλίας - Ολλανδίας
Η σχεδόν δεκαεπτάωρη (με πολλές διακοπές) πρώτη τηλεδιάσκεψη δεν αφήνει μεγάλα περιθώρια για αισιοδοξία ότι θα αλλάξει κάτι. Οι δύο χώρες που
βρίσκονται σε επίκεντρο της αντιπαράθεσης, η Ολλανδία και η Ιταλία, «έχουν πολύ περιορισμένο πολιτικό χώρο για ελιγμούς», εκτιμούν ευρωπαϊκές πηγές με
άμεση γνώση των διαπραγματεύσεων. Η Ολλανδία επιμένει ότι, έστω σε δεύτερη φάση, πρέπει να τεθούν όροι δημοσιονομικής και διαρθρωτικής προσαρμογής
στις χώρες που έχουν προσφύγει στον ESM, ώστε να διορθωθούν δομικές τους αδυναμίες.
Σχετικά με το δεύτερο σημείο τριβής, δοκιμάστηκε σειρά διατυπώσεων που θα μπορούσε να γεφυρώσει τις διαφορές των δύο στρατοπέδων. Οι οπαδοί της
κοινής έκδοσης χρέους, που περιλαμβάνουν πλέον, πλην των «9» που υπέγραψαν την πρόσφατη επιστολή προς τον Σαρλ Μισέλ, την Κύπρο και τη Μάλτα,
επέμειναν σε μία πιο ρητή αναφορά στην ανάγκη σύστασης ενός ταμείου στα πρότυπα της πρόσφατης γαλλικής πρότασης, ακόμα κι αν οι τεχνικές λεπτομέρειες
χρειαστούν κάποιους μήνες για να οριστικοποιηθούν. Διχογνωμία υπήρχε και για το κατά πόσον το συγκεκριμένο θέμα έπρεπε να παραπεμφθεί στους αρχηγούς
κρατών και κυβερνήσεων. Ακόμα και η αρκετά γενικόλογη τελική διατύπωση που προτάθηκε δεν έγινε αποδεκτή από σειρά χωρών του Βορρά.
Το Παρίσι δείχνει διατεθειμένο να πιέσει μέχρι τέλους για μία λύση. «Καθώς μετράμε εκατοντάδες και χιλιάδες θανάτους, οι υπουργοί Οικονομικών παίζουν με
λέξεις και επίθετα… Θα κριθούμε σφοδρά, πρώτα από την αγορά και μετά από τους πληθυσμούς μας», δήλωσε κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης ο Γάλλος
υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών Μπρινό Λε Μερ. Αξιωματούχος της γαλλικής προεδρίας δήλωσε χθες στο Reuters ότι δεν αποκλείεται η χώρα του να
προχωρήσει σε κοινή έκδοση χρέους με μία συμμαχία των προθύμων, παρότι δεν είναι αυτή η πρώτη της επιλογή. Παράλληλα, χαρακτήρισε «ακατανόητη» την
ολλανδική στάση στο θέμα του ESM.
Tο Βερολίνο θεωρεί κι αυτό παράλογες τις απαιτήσεις της Ολλανδίας για επιβολή νέων μνημονίων. Ο κ. Λε Μερ και ο Γερμανός ομόλογός του, Ολαφ Σολτζ, σε
tweets που αναρτήθηκαν εντός έξι λεπτών το ένα από το άλλο μετά το τέλος των συνομιλιών, κάλεσαν από κοινού τα υπόλοιπα κράτη-μέλη να σταθούν στο ύψος
των περιστάσεων.
Ωστόσο, ο Σολτζ, σε συνέντευξη Τύπου χθες, ερωτώμενος για τα ευρωομόλογα, είπε ότι η χρηματοδότηση της ανάκαμψης είναι «κάτι που πρέπει να
οργανώσουμε μαζί… εντός υφιστάμενων πλαισίων», όπως ο κοινοτικός προϋπολογισμός (το Πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο). Η γερμανική πλευρά, παρότι
εμφανίζεται πρόθυμη να δείξει ευελιξία, τονίζει με κάθε ευκαιρία πόσο περίπλοκη θα είναι η διαδικασία σύστασης ενός νέου ταμείου και πόσο πιο απλή θα είναι
η χρήση υφιστάμενων εργαλείων. Σημειώνεται, ωστόσο, ότι η τελευταία πρόταση που βρισκόταν στο τραπέζι για το ΠΔΠ πριν καταρρεύσουν οι
διαπραγματεύσεις στα τέλη Φεβρουαρίου αφορούσε λιγότερο από 1,1 τρισ. ευρώ σε βάθος επταετίας – και η Γερμανία επιθυμούσε το ποσό αυτό να μειωθεί
περαιτέρω. Αυτά ενώ η ΕΚΤ, διά στόματος Κριστίν Λαγκάρντ, εκτίμησε χθες στην τηλεδιάσκεψη ότι η Ευρωζώνη θα χρειαστεί δαπάνες ύψους 1-1,5 τρισ. ευρώ
μόνο για φέτος για την αντιμετώπιση της κρίσης, ενώ η Ευρωπαϊκή Επιτροπή κατέθεσε προβλέψεις για ύφεση 10% στην Ε.Ε. το 2020.
Η ελληνική θέση, όπως διατυπώθηκε από τον υπουργό Οικονομικών Χρήστο Σταϊκούρα, ήταν ξεκάθαρα υπέρ της έκδοσης κοινού χρέους. Για τον ESM, ο κ.
Σταϊκούρας επεσήμανε ότι είναι εναντίον οποιασδήποτε αιρεσιμότητας συνδέεται με τις μακροοικονομικές επιδόσεις. Οποιοσδήποτε έλεγχος, τόνισε, πρέπει να
συνδέεται με τη χρησιμοποίηση των πόρων αποκλειστικά για δράσεις αντιμετώπισης των συνεπειών του κορωνοϊού.
Πού συμφώνησαν
Κατά τα άλλα, υπήρξε συμφωνία των υπουργών Οικονομικών για τη σύσταση ενός νέου πανευρωπαϊκού ταμείου εγγυήσεων από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα. Το νέο
ταμείο, με τη στήριξη εγγυήσεων ύψους 25 δισ. ευρώ από τα κράτη-μέλη, θα χορηγήσει επιπλέον χρηματοδότηση ύψους 200 δισ. ευρώ σε ευρωπαϊκές
επιχειρήσεις όλων των μεγεθών – με ιδιαίτερη έμφαση στις μικρομεσαίες. Κατ’ αρχήν συμφωνία υπήρξε και για το πρόγραμμα επιδότησης εργασίας SURE της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής, που θα χορηγήσει δάνεια ύψους 100 δισ. ευρώ για τη στήριξη της απασχόλησης στα κράτη-μέλη της Ε.Ε. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα
συζητήθηκε εκτενώς, καθώς υπήρχαν ενστάσεις σχετικά με τη διασφάλιση της προσωρινής του φύσης, την εμβέλειά του αλλά και την αποτροπή σημείων τριβής
με εθνικές αρμοδιότητες στα θέματα αυτά.

➢ Τελευταία ευκαιρία για συμφωνία στο Eurogroup στον απόηχο της παρέμβασης Λαγκάρντ
«Αν δεν θεραπευτούν όλες οι χώρες, θα υποφέρουν και οι υπόλοιπες» ! Ελάχιστες ώρες πριν το πιο κρίσιμο Eurogroup των τελευταίων ετών, η Κριστίν Λαγκάρντ
προειδοποιεί με άρθρο-παρέμβαση στο protothema.gr, τους Ολλανδούς, Φιλανδούς και λοιπούς αρνητές του Κορωνο-ομολόγου.
Δεκαέξι συνεχόμενες ώρες διαπραγματεύσεων την Τρίτη και Τετάρτη, δεν φάνηκαν αρκετές για να συμφωνήσει έστω και σε ένα κοινό ανακοινωθέν, το
«κονκλάβιο» των ευρωπαίων υπουργών Οικονομικών. Για αυτό συνεδριάζει και πάλι ξανά για να ολοκληρώσει ό,τι έμεινε στη μέση, αν και όσο απουσιάζει η λέξη
«ευρωομόλογο» από την ανακοίνωση του Eurogroup, καμία άλλη διατύπωση ή δέσμευση δεν φαίνεται να ικανοποιεί τα αντίπαλα μέρη. Newmoney.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09.00 Ηνωμένο Βασίλειο: ΑΕΠ (ετήσια) 1,1% 0,6%

09.00 Ηνωμένο Βασίλειο: Βιομηχανική Παραγωγή (μηνιαία) (Feb) 0,1% 0,2%

12.00 Ελλάδα: Βιομηχανική Παραγωγή Ελλάδας (ετήσια) (Feb) -1,2%

12.00 Ελλάδα: Ρυθμός Ανεργίας Ελλάδας (Jan) 16,3%

14.30 Ευρωζώνη: Η ΕΚΤ δημοσιεύει τα πρακτικά της συνάντησης νομισματικής πολιτικής

15.30 ΗΠΑ: Αρχικές Αιτήσεις Επιδόματος Ανεργίας 5.250Κ 6.648Κ
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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